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. Legyen (P, <) kényszerképzet, melynek elemei az f : dom(f) C N —
R véges értelmezési tartomanyu fliggvények, a rendezés pedig a Kkiter-
jesztésbol kaphaté: f < g <= fldom(g) = g. Gondoljuk meg, hogy
egy minden D C P siiriit metsz6 F filter N — R rédképezést adna meg!

. Adott 13 sily tgy, hogy barmely 12 felbonthaté két azonos Gsszsulyd
hatosra. Igaz-e, hogy ekkor mindegyik egyenld silyu?

. Igazoljuk, hogy létezik R — C &sszegtartd bijekcié! Hany kiilonb6z6 ad-
haté meg?

. Felbonthaté-e RT két diszjunkt, dsszeaddsra zdrt halmazra?

. Bizonyitsuk be, hogy létezik olyan U ultrafilter N-en és egy (a,) nem-
negativ szamokbdl 4116 0-hoz konvergals sorozat, hogy ha A € U akkor

g a, = 0.

. Hany kiilonb6z6 ultrafilter adhaté meg N-en?
. Bizonyitsuk be, hogy minden A C R

(a) Fo
(b) Borel

halmazhoz létezik olyan X lengyel tér és B C X x R zart halmaz, hogy
A = projr(B)! Vélaszthaté-e X R-nek?



